

美国得州控枪再遇挫 18岁至20岁平民可公开携枪?



美国民众呼吁控枪

美国得克萨斯州“控枪派”25日再受挫,一名联邦法官裁定得州禁止18岁至20岁平民在公共场合携带手枪的法律条文违反宪法,应予废止。

沃堡堡联邦地区法院法官马克·皮特曼援引美国联邦最高法院今年6月的一项裁决,认定得州并无限制非现役军人的“年轻人”在公共场合携枪的历史传统,相关法律条文应予废止。裁决暂缓30天执行,得州方面可在此期间上诉。

美国支持私人持枪团体“枪

支政策联盟”去年指控得州上述法律条文违反赋予美国公民持枪权的宪法第二修正案。该团体还准备在其他多州发起类似诉讼。

保守派大法官占多数的美国联邦最高法院6月做出裁决,认定美国宪法第二修正案赋予本国个人出于自卫目的在公共场合携带武器的权利,同时指示美联邦司法机构在审理有关枪械管制法律的诉讼时,判定某法律条文是否违宪的标准不再是“是否符合公共利益”,而

是“是否符合宪法第二修正案文本及其历史解释”,也就是必须找到美国建国以来的相关“历史先例”作为依据,被诉的枪械管制法律条文才可认定符合宪法。

皮特曼在25日宣布裁定结果时多次援引美国联邦最高法院的上述裁决,称有历史证据显示,在美国建国时,其18岁至20岁平民被视作民兵的一部分。

保守势力强大的得州是美国枪支管理最宽松的州之一,25日被裁定的控枪法律仅针对手枪。得州法律允许年满18岁公民购买杀伤力更大的步枪。今年5月24日闯入得州尤瓦尔迪市罗布小学、枪杀19名学生和两名教师的凶手刚满18岁,使用一支半自动步枪。这类凶器在美国近年发生的严重枪击事件中频频出现。

得州州长、共和党人格雷格·阿博特去年签署法律,允许本州21岁以上居民无须申请执照和接受背景审查或训练就可携带手枪。

据新华社

飞行员在万米高空睡着

导致飞机未能按原计划降落



据美国福克斯新闻频道网站8月22日报道,埃塞俄比亚航空公司的两名飞行员在从苏丹飞往埃塞俄比亚的途中,在1.1万米的高空睡着了,导致飞机未能按原计划降落。

据航空先驱网站报道,8月15日,埃航一架从苏丹首都喀土穆飞往埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴的波音737-800班机,因“飞行员睡着”错过目的地。在飞机未能降落后,亚的斯

亚贝巴机场的空管人员试图联系飞行员。

报道说,好在飞行员最终醒来,并在25分钟后成功降落。目前机组人员已被停飞,等待进一步调查。

埃塞俄比亚航空公司19日发表声明说:“我们将根据调查结果采取适当整改措施。安全一直是并将继续是我们的第一要务。”

据《参考消息》

英国20岁女大学生素颜参加选美

成不化妆闯入决赛的第一人

素颜参加选美比赛是一种怎样的体验?梅丽莎·拉乌夫来告诉你答案。据CNN8月26日报道,这位来自伦敦的20岁女大学生,在22日的英格兰小姐选美比赛的半决赛中选择素颜“出战”,并获得决赛资格,成为该大赛近百年历史上第一位不化妆参加比赛的选手。

“这对我来说意义重大,因为我觉得很多女性化妆是迫于压力,不管哪个年龄段的女性都是如此。”拉乌夫在接受采访时说。

拉乌夫告诉记者,虽然自己从小就开始化妆,但对于这次的比赛,她决定素颜“出战”。

“我从来都不觉得自己符合传统美学标准,但最近,我开始逐渐接受自己原本的样子。我跟自己说,‘你的皮肤很好,自然的样子就很好看’,这也是我决定不化妆来参加这次比赛的原因。”拉乌夫说。

今年5月,在比赛的“裸脸模特”环节,拉乌夫在社交平台上发布了一张自己的素颜照,并表示“要拥抱瑕疵和不完美”。



拉乌夫在社交平台发布自己参加“裸脸模特”环节的照片

一项研究显示

剖宫产儿童患心血管病风险更高

澳大利亚一项研究显示,经剖宫产出生的儿童患心血管疾病的风险与顺产儿童相比更高。

澳大利亚昆士兰大学、詹姆斯·库克大学等机构的研究人员日前在《澳大利亚和新西兰公共卫生杂志》上发表论文说,他们评估了澳大利亚近1900名儿童的7项心血管疾病风险指标,发现剖宫产儿童在腰围、收缩压、高密度脂蛋白、脂肪质量指数等指标上的风险评分都较高,说明

剖宫产儿童患心血管疾病的风险高于顺产儿童。

论文作者之一、詹姆斯·库克大学的亚库特·法蒂玛说,顺产过程使新生儿接触到母亲体内的一些微生物群,这是剖宫产所不具备的。这些微生物会降低新生儿肠道中有害菌群的水平,提高新生儿的免疫力。这些有益微生物群缺失可能导致某些毒素出现和有害脂肪堆积,进而致病。此前已有研究显示,剖

的是“高度编辑”的精修图,“我们想到看到化妆外壳下她们最真实的样子”。

按照主办方的说法,拉乌夫将在今年10月参加决赛,届时她将再一次素颜“出战”。“我们预祝她在决赛中取得好成绩,不化妆参加比赛是一件非常勇敢的事,尤其是在其他选手都选择带妆的情况下,但拉乌夫正在给年轻女性传达一个重要的信息。”比斯利说。

据极目新闻

英国一男子

种出世界最长黄瓜 长达113.4厘米

英国汉普郡南安普敦一名男子种出一根长113.4厘米的黄瓜。日前经吉尼斯世界纪录工作人员认证,这根黄瓜成为世界最长黄瓜。

男子名为塞巴斯蒂安·苏斯基,出生在波兰,现居南安普敦,爱好园艺。据吉尼斯世界纪录网站24日报道,黄瓜种在大棚里,由塞巴斯蒂安和妻子雷娜塔共同照料,其长度由英国全国蔬菜协会的评委于本月20日测得,比先前纪录多6.4厘米。

塞巴斯蒂安在雷娜塔的帮

助下,7年前开始挑战种植“大号”蔬菜瓜果,曾拿到过多个英国国内纪录,但从没想过有朝一日挑战吉尼斯世界纪录。他说:“种植超长黄瓜是个有风险的事儿……黄瓜可能长着长着就腐烂了。”

因采摘时间掌握得恰到好处,塞巴斯蒂安估计黄瓜还能保存10天至12天。

种植过程中,塞巴斯蒂安因病住院一周,多亏妻子帮忙照料黄瓜,才最终收获这一世界纪录。

据新华社

韩国刷新世界最低生育率纪录 新生人口断崖式下跌

综合外媒报道,据韩国统计厅24日数据显示,2021年韩国总和生育率同比减少3.4%,为0.81,刷新世界最低生育率纪录。同时新生儿数量为26.06万名,同比减少4.3%,同样刷新历史新低。

据韩联社报道,在经合组织38个成员国中,韩国是唯一一个总和生育率低于1的国家。

韩国自1970年开始统计新生儿人口,年度新生儿数量超过100万。但进入21世纪后呈断崖式下跌,2001年跌破60万,2002年跌破50万,2017年不足40万,2020年进一步下滑至不足30万。

韩国统计厅称,按生育年龄来看,25岁至35岁女性的生育率同比减少,35岁以上女性的生育率同比增加。晚婚晚育已经成为大势所趋,但25岁至

35岁女性的生育率下降,导致生育率整体下滑。

另据美国《纽约时报》报道,目前韩国社会已经受到低生育率的影响,人口老龄化问题严重,学校面临着学生短缺的问题,军队放宽了应征入伍的资格要求,劳动人口数量的减少也危及到退休人员的养老金。韩国人口在过去两年已经缩水,在三四代人之内,人口可能会急剧下降。

报道还称,尽管韩国政府多年来一直知道这种局面迫在眉睫,但却无法解决人口下降的问题。针对韩国低生育问题,首尔汉阳大学政策学教授李三植称:“政府应该在儿童保育方面投入更多资源,为年轻人增加就业机会,提供更多住房,并采取政策吸引移民。”

据中新网